

Comisión para estudio de Reforma Educativa

Quedó integrada la Comisión Preparadora del Primer Seminario Nacional sobre Reforma Educativa, la cual tendrá a su cargo el diseño de dicho evento y la elaboración del reglamento correspondiente.

Asimismo, hará la promoción del seminario, elaboración de documentos de apoyo y de los informes de resultados. Los miembros de la comisión serán juramentados por el titular de Educación el 12 del presente mes.

La comisión quedó integrada así: coordinador general, Dr. Manuel Luis Escamilla y

miembros, Arq. Carlos Eduardo Heymans, Lic. Oscar Ramírez Pérez, Prof. Oscar René Moreno y Prof. Julio Rosa Manzano.

En el Primer Seminario Nacional sobre Reforma Educativa, tiene como objetivo general analizar dicha reforma, para redefinir, profundizar, ampliar, reorientar, enmendar o fortalecer los aspectos que lo ameritan; asimismo, para establecer como tema general del seminario, la Reforma Educativa y como temas específicos, los siguientes: Fundamentos doctrinarios y legales de la Reforma.

— Pasa a la página 22 —

Piquetes paran el tráfico y manchan buses y automóviles

Uno de los más graves embotellamientos sufrió ayer durante varias horas la ciudad de San Salvador, particularmente en las zonas Oriente y Central, al obstaculizarse el tránsito de vehículos en el Boulevard del Ejército y Soyapango. Trabajadores de varias empresas industriales que han paralizado sus labores en razón de diversas demandas, impidieron el paso de vehículos en los tramos de la vía por ellos ocupados, y de esa manera el movimiento automotor registró el embotellamiento.

Protestas

Los conductores de vehículos, en su mayoría empleados y trabajadores, expresaron su protes-

ta por esa clase de manifestaciones.

"No es manera de ganar simpatías perjudicando a quienes nada tienen que ver con las miras de esta gente", expresaron conductores de vehículos.

Desvío de buses

Los buses de distintas rutas ur-

Juez continúa investigación en secuestro de Sra. Chiurato

El Juez Tercero de lo Penal de San Salvador, ordenó ayer citar al señor Louis Chiurato en calidad de ofendido por el secuestro de su esposa, doña Elena Margarita Lima de Chiurato. Giró además el doctor José Artiga Sandoval, citación a seis testigos del caso, registrado el 6 de septiembre en las inmediaciones del Cine Caribe de San Salvador, donde tiene sus oficinas la firma Lima Hermanas.

Doña Elena Margarita, tal como se ha informado, se disponía a partir en su auto placas 90086, cuando fue obligada por dos hombres a quitarse del timón y ubicarse en el centro del asiento delantero, para tomar uno de los sujetos la conducción del auto.

Varias personas se encontraban en esa hora —faltando pocos minutos para la una de la tarde—,

en el lugar del secuestro, entre ellas doña Rosario Lima de Spader, quien momentos antes había acompañado a doña Elena Margarita hasta su auto, según los informes.

Los dos hombres fueron sin ser identificados, ignorándose hasta la fecha, si forman parte de algún grupo subversivo o de otro tipo, pues la familia de la secuestrada.

— Pasa a la página 71 —

Rechazan fraude en elección de la Reina de Cerámica

"En ningún momento fue posible hacer fraude, ya que el jurado fue integrado por personas de reconocida honorabilidad", dice el director del tercer ciclo básico de Ilobasco, Prof. Fermín Hernández.

El firmante de la nota cuyo texto damos a conocer más adelante, se refiere a noticia de LA PRENSA GRAFICA en su edi-

— Pasa a la página 22 —



—Foto de LA PRENSA, por Galán H.

ULTIMAN PATRULLERO. Dos desconocidos dieron muerte ayer por la espalda al comandante de la patrulla de la colonia Tutunichapa, Jorge Alberto Miranda Rivas. La señora Laura Mata Romero, compañera del occiso, informa a su cuñado el sargento de la P. N. Alfredo Miranda, pormenores del hecho.

De Santo Año

Trabajador ultimado en su casa ayer en Texistepeque

(Santa Ana). El trabajador Juan José Estévez, de 23 años, fue ultimado a balazos ayer en la madrugada dentro de su casa, en la jurisdicción de Texistepeque. De acuerdo con los informes, los hermanos Jorge y Porfirio Aguirre, acompañados de un desconocido, llegaron como a la una de la madrugada a la casa de Estévez, quien al oír que llamaban a las puertas se levantó. Cuando el joven estaba en la puerta, uno de los Aguirre le hizo un disparo a corta distancia en el rostro, dijo un residente en cantón Cujucuc, donde se registró el hecho. Los tres sujetos se dieron de inmediato a la fuga, y hasta la tarde de ayer no habían sido capturados, según los informes.

Familiares del ultimado dijeron desconocer el motivo de los hechos al juez de Paz de Texistepeque; pero señalaron que posiblemente Estévez venía siendo vigilado por sus victimarios.

La Guardia Nacional de esa ciudad sigue las pistas a los hechurados, pues se sospecha que se encuentran escondidos en esa zona.

Muere policía que fue herido por terroristas frente YSU

El agente de la Policía Nacional, Jorge Alberto Rivas Quintanilla, de 36 años, murió ayer en la madrugada en el Hospital Militar a raíz de los dos balazos que recibió en enfrentamiento con terroristas, informaron las autoridades. Rivas Quintanilla resultó con las heridas de bala, el viernes 23 de septiembre pasado en Avenida Olímpica, frente al Cine D.Luxe, en San Salvador, cuando con el detective de la Guardia Nacional Francisco Valladares,

Los dos detectives les gritaron alto, pero los dos terroristas huyeron sobre la Avenida Olímpica, rumbo Oriente.

A ambos lados de la citada vía, después de dejar un comunicado, se acordó con los informes.

— Pasa a la página 71 —

Ultimado ayer patrullero de la colonia Tutunichapa

El primer comandante de la patrulla de la colonia marginal Tutunichapa, Jorge Alberto Miranda Rivas, de 46 años, fue ultimado de seis balazos ayer al mediodía, por dos sujetos que lo iban persiguiendo, según informes judiciales. El hecho se registró en el pasaje San Lorenzo, a una cuadra de la casa del ultimado en la mencionada colonia, hacia donde éste se dirigía con mercadería procedente del Mercado Central.

Residentes en dicha colonia dijeron a las autoridades que Miranda era perseguido por dos sujetos desconocidos y uno de ellos al darle alcance, le hizo los disparos por la espalda, percibiendo de inmediato. Hasta ayer se ignoraba el motivo del homicidio.

Los desconocidos huyeron a pie sin ser detenidos por las personas que presenciaron el crimen; pero posteriormente se informó que ya habían sido capturados, aunque en los cuerpos de seguridad no

— Pasa a la página 71 —



—Foto de LA PRENSA, por Galán H.

MUERTO. Jorge Alberto Miranda Rivas, de 46 años, ultimado ayer al mediodía en la colonia Tutunichapa.



BECAARIOS. Para participar en el curso de especialización para técnicos electro-mecánicos, organizado por el Instituto Nacional para el Incremento de la Productividad, partirán a Roma cinco salvadoreños becados por el gobierno de Italia. De

izquierda a derecha: Sr. Giuseppe Filippo Imbalzano, encargado de negocios a.i. de Italia; becarios Manuel F. Hernández, Rafael A. Hernández, Ricardo M. Lazo, Alejandro A. Valencia y Raúl A. Quintana.

—Foto de LA PRENSA, por Forzati G.